

Телеграм Иркутска за неделю: восстание Левченко, новая глава пресс-службы правительства и кошмар на улице Пискунова

Бабр представляет обзор ключевых событий в иркутском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 14 по 20 декабря включительно.



Возвращение Левченко

В первый месяц зимы Сергей Левченко неожиданно вышел из медийной спячки: экс-губернатор Иркутской области отмалчивался с сентября, когда был арестован его сын Андрей.

15 декабря Левченко-старший вновь объявился в Иркутске и озвучил сразу несколько обвинений в адрес действующих властей области. Telegram-каналы связали эту вспышку активности с внутриклановой борьбой внутри КПРФ.

«Сарма» (@sarma38)

Левченко ожил и сходу раздал люлей областным финансовым чиновникам. Критика не совсем справедлива, особенно если помнить, что Минфин возглавляет Наталья Бояринова, которая успешно отмахала четыре года при «красных». Но здесь интересно не содержание, а сам факт публичного выступления Левченко-старшего, которого не было слышно со времени ареста Андрея Левченко.

Похоже, внутривластная борьба набирает обороты. Многие в КПРФ хотят снести Левченко, но мы бы не списывали Георгиевича раньше времени. Он старый зубр и еще может побрыкаться, хотя его позиции, конечно, чудовищно ослабли за последний год.

«Иркутск политический» (@Irkpolicy)

Увы, или к счастью, но ждать чего-то стоящего, интересного, прорывного от лидера иркутских коммунистов Сергея Левченко больше не стоит.

Сегодня он прервал долгое молчание. На несколько месяцев после ареста сына Андрея, экс-губернатор Левченко, выпал из медийного поля. А накануне была анонсирована его пресс-конференция. В контексте слухов о борьбе за кресло руководителя иркутского обкома КПРФ, которое сейчас занимает Левченко, а также приближающийся старт избирательной кампании в Госдуму, были надежды, что красный губернатор выдаст на пресс-конференции, нечто эдакое.... Но не случилось.

Очевидно, что Сергею Левченко пора уходить из большой федеральной и малой региональной политики. Мы видим, что он переживает не лучшие времена и это сказывается на его публичной политической деятельности. Ведь в политике надо уметь вовремя уходить. Чтобы возможно потом иметь возможность вернуться.

«Байкал без фильтров» (@baikalnofilters)

Сергей Левченко неожиданно разразился критикой в адрес нового руководства Приангарья: исполнение бюджета слабое, дистанционное обучение вредное, да и продажа Сибирского леса китайцам перестала приносить чиновникам сверхприбыли!

Суть высказываний вполне объяснима. Таковы уж политические амплуа: «красные» просто обязаны недолго любить «сине-белых». Другое дело — время «разбрасывать камни». Экс-губернатора не было слышно почти с самого ареста сына Андрюши.

Так почему сейчас? Да потому, что именно сейчас в КПРФ закончился один из этапов клановой борьбы. Победу одержал Зюганов, он возглавил списки партии на предстоящих выборах в Госдуму. Скорей всего мандат припасён и для Левченко старшего, всё-таки его называли преемником главного коммуниста новой России.

Сам он, конечно, о своих политических планах не распространяется, но вещички для переезда, похоже, уже собирает. Невестка Юлия так уж точно лыжи навострила. В своём Инстаграме она сообщила, что навсегда покидает Иркутск. Сейчас аккаунт дивы недоступен, видимо старшие в семье посоветовали по-придержаться язычок, но неоднозначная инфа уже успела просочиться в сеть.

Новая глава пресс-службы правительства Иркутской области

С 14 декабря пресс-службу правительства Иркутской области возглавила 38-летняя Юлия Мазур. Большинство Telegram-каналов хвалят Мазур за профессиональные качества, но у некоторых возникли и вопросы.

«НЕКОЛЧАК» (@nekolchak)

Пресс-службу губернатора Иркутской области возглавила Юлия Мазур, много лет работавшая директором Иркутского офиса Интерфакс.

Жена Михаила Мазура, возглавлявшего пресс-службу губернатора Иркутской области при Александре Тишанине.

Юлия Мазур известна как неконфликтный управленец, знакомый практически со всеми журналистами Иркутска. Таланты в информационных войнах неизвестны. А вот в рутине человек незаменимый.

«Иркутск политический» (@Irkpolicy)

Пару слов по Юлии Мазур.

Деловые, дипломатические, профессиональные качества госпожи Мазур оцениваем на 5 баллов из 5 возможных.

Однако мы не понимаем, как Юлия будет справляться в ситуациях медийного шторма. Но с большим нетерпением ждем первых шагов нового руководителя пресс службы.

«Байкал без фильтров» (@baikalnofilters)

Пресс-службу Кобзева возглавила экс-главред иркутского бюро Интерфакса Юлия Мазур.

Что необходимо знать об этом назначении?

- Юлия не первая из Мазуров возглавила губернаторскую пресс-службу. Ее муж, Михаил, работал в команде губернатора Тишанина (помните такого? Дом во Франции, объединение Ангарска с Иркутском итп). Михаил сейчас, кстати, по-прежнему при должности, он руководит рг-блоком иркутского Сбербанка.

- Юлию тяжело назвать классическим пиарщиком в современном смысле. У нее нет самостоятельного технологического опыта. Даже на выборах Кобзева рулили совсем другие люди.

- Из этого следует заключить, что Мазур — скорее компромиссная техническая фигура, главной задачей которой будет — стать другом для всех журналистов, пабликов и телеграм-каналов. И она сможет.

Наблюдатель из КПРФ (@serpimolot38)

Природа дружбы медиа и пресс-служб в Иркутской области такова, что едва ли Юлия Мазур сможет стать другом всем журналистам, пабликам и телеграм-каналам при урезанном почти вдвое бюджете на СМИ.

Кошмар на улице Пискунова

Вновь разгорелся скандал вокруг дома на Пискунова, 40. Суд признал здание самостроем и обязал жильцов снести его за свой счёт. В итоге судебные приставы остановили снос многоэтажки, но Telegram-каналы успели высказать свои претензии депутату Госдумы Александру Якубовскому.

«Иркутск политический» (@Irkpolicy)

Нам кажется, на этот случай явного п***** [нехорошей ситуации] есть даже целый депутат Госдумы. Александр Якубовский, ау?!

«Сарма» (@sarma38)

Ставим месячную зарплату Якубовского, что без «звонка Путину» на прямую линию хрен кто пошевелится.

Кстати, на Пискунова судебные приставы уже взялись за жильцов и активно готовят дом к выселению.

«Якубовский LIVE» (@yakubovsky_live)

Иногда тоже хочется использовать обценную лексику...

Что касается вопроса по дому на ул. Пискунова 40 — занимался. Юристов отправлял в Кемерово, в кассационный суд, к сожалению, суд нас с жильцами не услышал. Стоимость сноса взыскивать с собственников, в данном конкретном случае — нонсенс, особенно с учетом обстоятельств того, как этот дом строился. А застройщик весело гуляет на свободе, после банкротства компании, ООО «МолдРосс». Но, насколько я помню, было принято решение о выплате компенсаций людям, которые приобрели жилье в данном доме.

А сейчас есть ещё один тяжелый случай в городе. Дом по ул. 4-я Советская, дом 48. Внезапно, суд принял решение о его сносе, предварительно назначив экспертизу, стоимостью два миллиона, на которую скинулись жители, и которая подтвердила его соответствие установленным нормативам и требованиям к безопасности. Сейчас с юристами разбираемся в этой ситуации. Будем готовить апелляцию и отстаивать позицию в суде. А как вы думаете кто застройщик? Да все тот же, обанкроченный ООО «МолдРосс»...

«Байкальский баклан» (@sterv38)

Сразу видно, что Александр Якубовский ничем не занимался, а просто в очередной раз врет. Застройщик на Пискунова, 40 — ООО «Метроссо», учредителем которого являлась Елена Акреева, сестра строителя-афериста Евгения Кузнецова. А вот на Советской, 48 действительно застройщик ООО «МолдРосс» (учредитель — Л. Гвоздинский). Два этих юрлица связывает лишь то, что Евгений Кузнецов (учредитель ООО «СибРоссо») был подрядчиком на объектах ООО «МолдРосс» в Солнечном и на ул. Сибирская. А Якубовский лишь создает имитацию работы.

«Якубовский LIVE» (@yakubovsky_live)

Действительно, ошибся в названии застройщиков.

Суть поменялась? Или кто-то может опровергнуть, по существу, написанное мной выше? С интересом посмотрю на это)))

Относительно дома на Пискунова, 40. Соглашение по оперативному решению вопроса в отношении многоквартирного дома на Пискунова, 40 в Иркутске было достигнуто на встрече губернатора Иркутской области Игоря Кобзева и руководителя УФССП по Иркутской области — главного судебного пристава региона Аслана Токаева. 17 декабря исполнительные производства в отношении жильцов окончены.

«Сарма» (@sarma38)

Что будет с жильцами? За чей счет их будут расселять? Что будет с домом? Область и город поощряют точечную застройку или противостоят ей?

Потому что если так будет с каждым подобным самостроем, ушлые коммерсанты просто начнут кидать людей на потоке. А что, удобно — воткнул незаконную свечку, заселил, фирму обанкротил, а потом область за тебя все проблемы решит и жильцов расселит.

«Иркутский городской» (@irkgorodovoi)

В этом году планируются новые (старые) назначения. Службу стройнадзора должен возглавить Денис Воронов. Угадайте чей кореш с одной попытки..

«Байкальский баклан» (@sterv38)

Похоже сегодня действительно черный день для обманутых дольщиков. Именно Денис Воронов возглавлял службу государственного строительного надзора в то время, как строились дома на Пискунова, 40 и Советская, 48. Были еще несколько домов, но их пока не сносят. Воронов известен своей позицией перекалывания ответственности на дольщиков, а не на застройщиков (скорее всего небезвозмездно). Если назначение и вправду состоится, то Иркутской области можно только посочувствовать.

Стыд недели: щедрость от единоросса

Депутат Денис Ягодзинский похвастался тем, что помогает пенсионерам в период пандемии. Щедрый единоросс передал 50 медицинских масок пенсионерке. Новость опубликовали на сайте иркутского отделения «Единой России», однако позже удалили.

«Городовой» (@gorodovoy38)

Девочки, вы можете удалить новость с сайта, но она навсегда останется в наших сердцах! Если вставить ссылку сообщением в телеге, то дорогие сердцу слова о народной поддержке все равно можно прочесть! А что нам еще нужно, чтобы поржать? А ничего больше и не нужно!

Автор: Александр Мур
© Babr24.com
ПОЛИТИКА, ИРКУТСК
👁 32935
22.12.2020, 17:44 🔄 982

irkutsk.er.ru

50 медицинских масок передал пенсионерке единоросс Денис Ягодзинский



URL: <https://babr24.com/?ADE=208574> Bytes: 11185 / 9994 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Александр Мур**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)